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Έρευνες/Δημοσκοπήσε
ις (Surveys) 
Σύνδεσμος προς το ψηφιακό 

εργαλείο 

Google Forms 

Επίπεδο γνώσης Βασικές γνώσεις 

https://www.google.es/intl/en/forms/about/
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Μαθησιακοί στόχοι Αξιολόγηση των ερευνητικών δεδομένων για τη βελτίωση των ιδεών και των εμπειριών. 

Συνδέεται με τις Ενότητες 2, 3, 5 

Περιγραφή του εργαλείου Οι έρευνες ή δημοσκοπήσεις είναι τόσο μια ποσοτική όσο και μια ποιοτική μέθοδος για τη 

συλλογή, την απεικόνιση, τη σύνθεση και την ανάλυση δεδομένων. Μπορούν να 

κοινοποιηθούν εύκολα στο διαδίκτυο με σκοπό τη συγκέντρωση σχολίων και τη διερεύνηση 

των αναγκών των χρηστών.  Έχουν επίσης τη δυνατότητα να είναι ανώνυμες, έτσι ώστε οι 

συμμετέχοντες να μπορούν να αισθάνονται μεγαλύτερη εμπιστοσύνη και ασφάλεια στην 

ανταλλαγή των απόψεών τους, χωρίς να ταυτοποιούνται.  
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Το Google Forms είναι ένα εργαλείο για την εύκολη δημιουργία εντύπων και 

ερευνών/δημοσκοπήσεων. Σας παρέχει επίσης τη δυνατότητα να δείτε τα αποτελέσματα σε 

φύλλα και να δημιουργήσετε διαγράμματα και απεικονίσεις των αποτελεσμάτων. 

 

Για να δημιουργήσετε μία έρευνα στο Google Forms, χρειάζεται να διαθέτετε έναν λογαριασμό 

Gmail. Μέσα στο Google Workspace υπάρχει το πεδίο FORMS, όπου μπορείτε να 

δημιουργήσετε μια νέα έρευνα Google Form. Η Google διαθέτει διάφορα πρότυπα και μπορείτε 

να προσαρμόσετε αυτά τα σχέδια προσθέτοντας εικόνες και αλλάζοντας τα χρώματα.  

 

https://www.google.com/forms/about/
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Μπορείτε να ξεκινήσετε από ένα κενό έγγραφο ή από ένα πρότυπο, ενώ υπάρχουν διάφορα 

εργαλεία διαθέσιμα προς τους χρήστες, ώστε να επιτραπεί η συγκέντρωση διαφορετικών 

τύπων απαντήσεων, συμπεριλαμβανομένων σύντομων απαντήσεων και μακροσκελών 

απαντήσεων, σε περίπτωση που θέλετε να συγκεντρώσετε ποιοτικές πληροφορίες από τους 

συμμετέχοντες (να συγκεντρώσετε σχόλια, για παράδειγμα). 

 

Το έντυπο προσφέρει επίσης τη δυνατότητα να προσθέσετε ποσοτικές απαντήσεις με λίστες 

ελέγχου, καθώς και απαντήσεις με πολλαπλές επιλογές. 
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Πώς να χρησιμοποιήσετε το 

εργαλείο ως μέρος του 

μαθήματος 

Τα έντυπα και οι έρευνες/δημοσκοπήσεις μπορούν να σας βοηθήσουν στα αρχικά στάδια της 

έρευνάς σας να ορίσετε το κοινό-στόχο σας, ενώ είναι επίσης ένα εξαιρετικό εργαλείο για τη 

συλλογή ανατροφοδότησης μετά την ολοκλήρωση μιας δραστηριότητας.  

 

Οι ποσοτικές ερωτήσεις όπως η πολλαπλή επιλογή και τα πλαίσια επιλογής (checkboxes) 

μπορούν να σας βοηθήσουν να οπτικοποιήσετε και να αναλύσετε τα δεδομένα σας. Μόλις 

δημιουργήσετε μια έρευνα, η Google δημιουργεί αυτόματα ένα Google Sheet, ενώ δημιουργεί 

επίσης μια καρτέλα απαντήσεων όπου μπορείτε να δείτε συνοπτικά γραφικά για να εξετάσετε 

τα αποτελέσματα και να προβείτε σε πιθανές ενέργειες.  
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Οι ποιοτικές ερωτήσεις, όπως οι παράγραφοι και οι σύντομες απαντήσεις, μπορούν να σας 

βοηθήσουν να κατανοήσετε καλύτερα το κοινό σας.  

 

Σε μια έρευνα, μπορείτε επίσης να συμπεριλάβετε ερωτήσεις σχετικά με τις ηλικιακές ομάδες 

και τα ενδιαφέροντα των συμμετεχόντων, ώστε να δείτε ποιος ενδιαφέρεται περισσότερο για 

ένα συγκεκριμένο θέμα. Μόλις συγκεντρώσετε αρκετές απαντήσεις, μπορείτε να εξάγετε 

συμπεράσματα και να αρχίσετε να εργάζεστε πάνω στην ιδέα σας. 

 


